

Výroční zpráva za rok 2023

pracovní tým, kontaktní informace:

Mgr. Hana Marková

předsedkyně spolku, vedoucí organizace, speciální pedagog, etoped

Bc. Simona Pěnkavová

místopředsedkyně spolku

Ing. Radka Procházková

účetní, daňový poradce

Bc. Jan Dobrý

IT podpora, správa webu

Miloslav Marek, pracovník v sociálních službách

tel.: 605 572 499, email: vyvojoveporuchy@seznam.cz

www.sensautismus.cz, adresa datové schránky: ID 2v6xy7j

Výroční zpráva za rok 2023

SENS z.s.

Centrum péče o děti s vývojovou poruchou

Sídlo: Cheznovice 169, 338 06

Pracoviště: Josefa Knihy 225, 337 01 Rokycany

IČO: 04312902; datová schránka: ID 2v6xy7j

Číslo účtu pro veřejnou sbírku: 2801052520/2010

Číslo běžného účtu spolku: 2700845441/2010



z historie spolku

2015: *registrovaným spolkem je SENs od srpna roku 2015. Spolek sdružuje nejen rodiče dětí s vývojovou poruchou, ale také odborníky, kteří s dětmi pracují (často už od roku 2011, ještě v rámci jiného občanského sdružení). Pro spolek bylo od počátku prioritou zejm. zajištění odborné péče pro děti s vážnější vývojovou poruchou. Jako první vznikla ambulance v Plzni, Doudlevecké ulici. Koncem roku spolek navštěvovalo 40-50 dětí!*

2016: *od listopadu roku 2016 je spolek SENs registrovaným poskytovatelem sociálních služeb, sociální rehabilitace. Díky veliké podpoře města Rokycany (a krásným vypůjčeným prostorům) jsme mohli otevřít pracoviště v Rokycanech. Realizovali jsme řadu projektů (zejm. zajištění speciálně pedagogické péče), zvládli jsme "Den otevřených dveří" a zřídili jsme veřejnou sbírku!*

2017: *koncem roku 2017 proběhla jednání, směrem k zařazení sociálních služeb do základní sítě! Zvládli jsme opět řadu projektů (zejm. vzdělávací semináře pro odborníky i rodiče). Od města Rokycany jsme obdrželi významný dar, interaktivní tabuli, která slouží nejen jako výuková "pomůcka", ale děti pracují také s aplikacemi pro rozvoj sociálních dovedností. Díky podpoře Nadace Olgy Havlové a obchodního řetězce IKEA jsme mohly prostory pro děti také lépe vybavit.*



2018: koncem roku spolek obdržel první dotaci na sociální služby! Navýšili (zdvojnásobili) jsme kapacitu sociálních služeb a vybudovali “strukturované pracovní místo” pro děti s vážnějšími problémy. Kapacita sociálních služeb se i tak velice rychle naplnila (opět evidujeme pořadník)! Všichni jsme se zaměřili na rozvoj sociálních služeb a podíleli jsme se na komunitním plánování. Podařilo se nám dovybavit ambulanci i komunitní místnost – zejm. řadou terapeutických pomůcek.

2019: během roku se spolek zapojil do projektu Univerzity Palackého v Olomouci (proj. INSPIRIO) a pravidelně probíhaly rodičovské skupiny. Sociální služby byly opět plně využívány, spolek zajistit podporu pro 45 klientů! V rovině speciálně pedagogické péče rodiče nejčastěji poptávali nácviky sociálních dovedností (kdy už opět evidujeme pořadník zájemců). Podařilo se nám také vybudovat kancelář (spíš sklad) a vylepšit tak i nezbytné zázemí pro pracovníky.

2020: celý rok byl velice náročný - a to zejm. pro naše klienty. Pandemická situace výrazně zasáhla do životů “nás všech”. Veliké poděkování patří ale také všem pracovníkům spolku, kteří se naučili spolupracovat s klienty on-line a hledali další možnosti jak být klientům maximálně nápomocní. Standardem se tak stala také přísná epidemiologická opatření - abychom zajistili bezpečí pro všechny návštěvníky spolku.



2021: “další rok” jsme opět společně zvládali náročné období pandemie. Maximálně jsme vylepšili hygienická i organizační opatření - tak, abychom naše služby poskytovali klientům maximálně bezpečně. Zvládli jsme také realizovat Individuální projekt Plzeňského kraje (strukturální fondy) a zacílí jsme naši činnost ještě více na starší klienty (15-18 let věku). Vylepšili jsme také naše zázemí v Rokycanech (vybudovali ateliér).

2022: byl rok “plný úžasné práce” - vedle obrovského zájmu o sociální služby a krom realizace Individuálního projektu - jsme se hodně věnovali také speciálně pedagogické péči. Velice vyhledávané se staly také naše arte-lekce (péče s prvky arteterapie). Přivítali jsme v týmu také asistenčního pejska - Sofinku! Spolek poskytl “nějakou formu podpory” 70 klientům! Zvládli jsme také personální změnu - a koncem roku máme nově: prvního pracovníka v sociálních službách (a to muže - což ocenili zejm. starší děti - chlapci).

2023: hlavně: od ledna 2023 máme 2 celé pracovní úvazky a rozšířili jsme cílovou skupinu - našich klientů = až do 26 let věku! Zlepšila se také naše prezentace činnosti, zejm. na sociálních sítích. Dále jsme si rozšiřovali odborné znalosti a začali jsme pracovat podle konceptu Bazální stimulace. Nakoupili jsme řadu krásných senzorických stimulačních pomůcek a realizovali projekt speciálně pedagogické péče (také i oblíbené arte-lekce), díky dotaci nadace ČEZ (Pomáhej pohybem).

nabídka spolku

Cílem všech aktivit spolku je zejm. podpora a rozvoj osobnosti dětí s vývojovou poruchou a také podpora jejich socializace, začlenění do okolní společnosti.

Spolek poskytuje sociální služby, sociální rehabilitace (ambulantní i terénní forma služeb), tzn., zejména: výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, nácviky zvládnání péče o vlastní osobu, zajištění kontaktu se společenským prostředím, podpora při obstarávání osobních záležitostí. Sociální služby jsou určeny klientům (dětem od 2. roku věku až do 18 let věku) a jejich rodičům. Služby jsou poskytovány zdarma. Okamžitá kapacita služby: 2 klientů (celková kapacita 20 klientů).

Další aktivitou spolku je speciálně-pedagogická činnost (diagnostika, terapie, edukace), tzn., že spolek nabízí poradenskou a terapeutickou péči (nejčastěji potom nácviky sociálně-komunikačních dovedností), zajišťujeme ale také zpracování edukačních plánů, odborné vedení při práci s problémovým chováním, vedeme praktické nácviky pracovního chování, práci s pomůckami AAK (alternativní a augmentativní komunikace) a učíme rodiče postupy podle metodiky strukturovaného učení. Pomáháme také s přípravou pomůcek a metodických výukových materiálů a organizujeme vzdělávací aktivity (vzdělávací semináře i rodičovské skupiny).



z hospodaření spolku

Sociální služby

Výnosy celkem (dotace na sociální služby): 701.245,- Kč.

Členské příspěvky, dary: 5.000,- Kč.

Náklady: 704.102,27,- Kč.

Celkem hospodářský výsledek: - 2.857,27,- Kč.

Speciálně pedagogická péče

Výnosy celkem: 112.449,- Kč.

Členské příspěvky, dary: 9.000,- Kč.

Tržby z prodeje služeb: 12.500,- Kč.

Náklady: 109.262,74,- Kč.

Celkem hospodářský výsledek: + 3.186,26,- Kč.

PODĚKOVÁNÍ !

Děkujeme za podporu v roce 2022 zejm. Plzeňskému kraji, městu Rokycany, Nadaci Dobrý skutek, MUDr. Jitce Rumlové a dalším přátelům spolku.

